1. Срок наблюдения – это:
1) время, в течении которого происходит заполнение статистических формуляров;
2) время, в течении года, часа на основании которого должна быть проведена регистрация;
3) время, в течении неопределённого времени заполнения формуляров.

2. Статистическая отчётность – это:
1) вид статистического наблюдения;
2) форма статистического наблюдения;
3) способ статистического наблюдения.

3. Инвентаризация незавершенного строительства 2014г. – это:
1) текущее наблюдение;
2) периодическое наблюдение;
3) единовременное обследование.

4. Перепись населения России 2010г. – это:
1) единовременное, специально организованное, сплошное наблюдение; 
2) периодическое, специально организованное, сплошное наблюдение;
3) периодическое, регистровое, сплошное наблюдение.

5. Статистическая информация – это:
1) количественная характеристика социально- экономических явлений, полученных в результате статистического наблюдения;
2) количественная характеристика социально- экономических явлений, полученных в процессе регистрации;
3) количественная характеристика социально- экономических явлений, полученных в результате расчётов.

6. Укажите форму, способ и вид статистического наблюдения при всеобщей переписи населения:
1) специально организованное наблюдение, анкетный, сплошное, периодическое;
2) специально организованное наблюдение, документальный, выборочный;
3) статистическая отчётность, периодическое.

7. Статистический формуляр – это:
1) документ единого образца, содержащий программу и результаты наблюдения;
2) документ единого образца, содержащий программу наблюдения;
3) документ единого образца, содержащий результаты наблюдения.

8. Ряды распределения:
1) вариационные, атрибутивные;
2) непрерывные;
3) прерывные.

9. Группировка по атрибутивному признаку:
1) в основании группировки положен качественный признак;
2) в основании группировки положен факторный признак;
3) в основании группировки положен количественный признак.

10. Вид графика используемый для характеристики состава населения по национальности:
1) секторную диаграмму;
2) статистическую кривую;
3) картограмму.
11. Какие из ниже перечисленных признаков являются атрибутивными:
1) форма собственности, национальность;
2) этажность жилых помещений;
3) объект выпускаемой продукции.

12. К количественным признакам относятся:
1) число зарегистрированных браков;
2) семейное положение;
3) национальность.

13. При изображении рядов распределения на графике применяются диаграммы:
1) гистограмма;
2) полигон распределения;
3) кумулята.

14. При изображении структуры совокупности на графике применяются диаграммы:
1) секторные;
2) линейные;
3) квадратные.

15. Полигон распределения применяется для графического изображения:
1) интервальных рядов распределения;
2) дискретных рядов распределения;
3) непрерывных рядов распределения.

16. Сказуемым таблицы называется:
1) показатели, характеризующие исследуемый объект;
2) исследуемый объект;
3) сведения расположенные в верхних заголовках таблицы.

17. Статистическими являются таблицы:
1) расписания поездов;
2) обобщение результатов финансовой работы торгового предприятия;
3) таблица квадратов.

18. Статистической группировкой называется:
1) распределение совокупности на группы по определенным существенным признакам;
2) собирание статистических данных по определённым объектам, группам и признакам;
3) подсчёт общих итогов.

19. Вариационным рядом распределения является:
1) распределение студентов по возрасту;
2) распределение населения по национальности;
3) распределение населения по полу.

20. Вариационными рядами распределения называются ряды, построенные по:
1) количественным признакам;
2) качественным признакам;
3) непрерывным признакам.

21. Относительная величина выполнения плана:
1) отношение фактически достигнутого уровня к плановому уровню за тот же период времени;
2) отношение планового задания на фактическое задание в отчетном периоде;
3) умножение планового задания на фактическое задание в отчетном периоде.

22. На предприятии на начало года трудилось 250 человек. В течение года уволилось 14 человек, принято 21 человек. Рассчитайте относительную величину динамики:
1) 94,4%;
2) 108,4%;
3) 102,8.

23. Удельный вес материальных затрат в общем объеме затрат на производство товара 62%. Укажите к какому виду относительных величин отнести данный показатель:
1) относительная величина интенсивности;
2) относительная величина планового задания;
3) относительная величина структуры.

24. К какому виду относительных величин можно отнести показатель себестоимости единицы продукции:
1) относительная величина интенсивности;
2) относительная величина выполнения плана;
3) относительная величина сравнения.

25. Фактическая выработка работника предприятия торговли в 2011 году – 125,3 тыс.руб., в 2012 году предусмотрено повысить на 5,8 тыс. руб.. Рассчитайте плановое задание в относительных величинах:
1) 104,6%;
2) 93,3%;
3) 7,1%.

26. Абсолютные величины выражаются в единицах измерения:
1) килограммах, штуках, метрах, тоннах и т.д.;
2) коэффициентах;
3) процентах.

27. Виды абсолютных величин:
1) индивидуальные, общие;
2) выполнение плана;
3) динамики, структуры.

28. Относительные величины динамики получаются в результате сопоставления показателей каждого последующего периода:
1) с предыдущим и с первоначальным;
2)  с абсолютным;
3) со средним.

29. Относительная величина структуры:
1) характеризует состав явления и показывает удельный вес в общем итоге  каждой его совокупности;
2) показывает соотношение отдельных составных частей целого явления;
3) уровень.

30. Относительная величина интенсивности это:
1) отношение двух разноименных показателей, находящихся в определенной взаимосвязи;
2) отношение двух одноименных показателей, относящихся к разным объектам;
3) отношение двух одноименных показателей, относящихся к разным территориям.

31. Что характеризует относительная величина структуры:
1) состав изучаемой совокупности;
2) процент выполнения плана;
3) коэффициент.

32. Численность населения Москвы в 1,79 раза больше Санкт-Петербурга. Укажите вид относительной величины:
1) сравнения;
2) координации;
3) структуры.

33. В магазине на 2 специалистов с высшим образованием приходится 3 специалиста со средним образованием. Укажите вид относительной величины:
1) относительная величина координации;
2) сравнения;
3) интенсивности.

34. Какие из перечисленных показателей относятся к моментному ряду динамики:
1) число родившихся;
2) численность населения;
3) национальный доход.

35. Ряд динамики характеризует:
1) структуру совокупности по какому-либо признаку;
2) изменение характеристики совокупности в пространстве;
3) изменение характеристики совокупности во времени.

36. Средний уровень интервального ряда динамики определяется как:
1) средняя арифметическая простая;
2) средняя гармоническая;
3) средняя хронологическая.

37. Средний уровень моментного ряда исчисляется как средняя хронологическая при:
1) равностоящих уровней между датами;
2) не равностоящих уровнях между датами;
3) не меняется.

38. Если сравниваются смежные уровни ряда динамики, показатели называются:
1) цепными;
2) базисными;
3) нарастающим итогом.

39.Абсолютный прирост ряда динамики исчисляется как:
1) отношение уровней;
2) разность уровней;
3) средняя величина.

40. Темп роста ряда динамики рассчитывается как:
1) отношение уровней ряда динамики;
2) разность уровней;
3)абсолютный прирост.

41. Можно ли изучать социально – экономические явления с использованием рядов динамики:
1) да; 
2) нет;
3) нарастающим итогом.

42. Укажите вид ряда динамики. Списочная численность работников магазина составила
на 1. 01. составила – 120 чел, на 1.04. – 115 чел.
1) интервальный ряд динамики;
2) моментный ряд динамики;
3) ряд распределения.

43.Размах вариации учитывает:
1) границы значений признака и его среднее значение;
2) границы значений признака и его вариацию внутри этих границ;
3) границы значений признака.

44. К относительным показателям вариации относится:
1) коэффициент вариации;
2) размах вариации;
3) среднее квадратическое отклонение.

45. Имеются данные о распределение совокупности организаций по размеру прибыли:
	Прибыль
тыс. руб
	120
	140
	160
	180
	200
	Итого

	Число организаций
	60
	90
	100
	110
	40
	400


Определите значение моды:
1) 180;
2) 200;
3) 120.

46. Коэффициент вариации признака равен 16%. Средняя величина признака 18. Каково среднее квадратическое отклонение и дисперсия признака?
1) 288 и 82944;
2) 4 и 16;
3) 2,88 и 8,29.

47. Какой показатель вариации характеризует абсолютный размер колебания признака около средней величины:
1) размах вариации;
2) среднее квадратическое отклонение;
3) коэффициент вариации.

48. Укажите структурные ряды распределения:
1) мода, медиана;
2) мода;
3) вариант, частота.

49. В одной из групп колледжа получены следующие данные о результатах экзаменационной сессии:
	Балл
	Число оценок

	5
	8

	4
	10

	3
	12

	2
	3

	Итого
	33


Рассчитайте средний балл по группе:
1) 3,69;
2) 3,86;
3) 3,95.

50. Реализация тканей в магазине в апреле месяце – 4,356 тыс. руб., в мае месяце – 4,920 тыс.руб. Укажите какой вид относительной величины можно использовать:
1) структуры;
2) динамики;
3) сравнения.
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